
 
 
 
Anexo del  
“Manual de instrucciones del kit 
para readaptación de  
Smart Construction”  
referencia: LL-1001-00-01-0501-ES 
 
Instalación del accesorio para sujetar la tableta cuando se usan las 
ventosas incluidas con el kit de Komatsu.  
 



 
1. Fije la ventosa a la ventanilla lateral, coloque provisionalmente el 

monitor y compruebe si hay problemas o impedancias que afecten a 
la vista del operario o a las operaciones. 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. Si no hay ningún problema relacionado con la vista del operario o las 

operaciones, retire el monitor. 
3. Para instalar el monitor, siga los pasos que se indican a continuación. 
a. Sitúe todas las palancas de bloqueo de las tres ventosas en la posición de 

APAGADO (estado de desbloqueo). 

b. Usando una esponja humedecida con un poco de agua, limpie cualquier con-
taminación, p. ej., polvo o aceite, de las superficies de las ventosas y del 
cristal en el que están colocadas. A continuación, espere a que sequen del 
todo al aire.  

 

 

 

 

 
AVISO 

No limpie las superficies con un paño ni un pañuelo, ya que podría adherírseles  
polvo. 



 
c. Alinee la orientación de la base de la ventosa de manera que las dos vento-

sas queden situadas en el lado superior y una ventosa quede en el lado infe-
rior de la superficie de montaje, como se indica a continuación. A contin-
uación, presione la parte (a) verticalmente 
y con firmeza contra la superficie del 
cristal.  

 
 
 
 
 
 

 
 

d. Para aumentar aún más la fuerza de succión, siga presionando la parte (c) 
con firmeza durante unos 10 segundos en cada ventosa.  

 

 

 

 

 

 

AVISO 

 Cuando presione la parte (a), hágalo de manera que las tres ventosas se peguen 
a la superficie del cristal al mismo tiempo. 

 Tenga cuidado de no tocar las superficies de las ventosas. Si las superficies de 
las ventosas están sucias, se reducirá su capacidad de succión. 

 Para retirar una ventosa, levante el borde (b) y despegue lentamente la ventosa.  

 

 

 

 

 

Tenga cuidado de no tocar las superficies de las ventosas.  



 
e. Presione el cuerpo de la ventosa contra la superficie y empuje el émbolo (A) 

hacia dentro. Mantenga este émbolo presionado y levante la palanca (B).  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

f. De la misma manera, lleve a cabo los pasos d. y e. para las demás ventosas. 

g. Asegúrese de que cada una de las ventosas está bien colocada observándo-
las desde el otro lado del cristal. 

 

 
 

 

 

 

 

A: La zona firmemente adherida se encuentra dentro de la circunferencia externa 
de la ventosa.  

B: La zona firmemente adherida se encuentra sobre la circunferencia externa de 
la ventosa, o bien no hay ninguna zona firmemente adherida.  

AVISO 

Mueva la palanca de bloqueo hasta que se escuche un sonido de clic. 

 Cuando la ventosa esté colocada correctamente (cuando se haya eliminado 
todo el aire), cada vez que intente mover la palanca, esta le resultará más  
pesada. 

 Si el peso de la palanca es el mismo que cuando la ventosa no está colocada 
correctamente, entonces es probable que dicha ventosa no esté bien colocada. 



 
h. Agite el brazo en sentido vertical, hacia delante y hacia atrás, y en sentido 

horizontal para asegurarse de que está bien fijado. 

 
 
 
 
 
 
 
Ya ha finalizado el procedimiento de montaje.  

PRECAUCIÓN 

Cuando inicie la inspección del trabajo diario, asegúrese de que las ventosas estén bien 
fijadas. Si alguna de ellas se cae mientras la máquina está en funcionamiento, podría 
producirse un accidente inesperado. 


